

В диссертационный совет Д 212.196.02
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени Г.В.
Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.э.н., профессора Русанова Ю.Ю. на диссертационную работу

Потомовой Софьи Александровны на тему: «Развитие
инфраструктуры рынка ипотечной секьюритизации в Российской
Федерации», представленную на соискание учёной степени
кандидата наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное
обращение и кредит

Потомова Софья Александровна, 1992 г.р., гражданка России, в 2015 г. с отличием закончила ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (г. Москва) – по специальности «Финансы и кредит». В 2018 г. закончила аспирантуру ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ» (г. Москва) – по направлению подготовки 38.06.01 Экономика. В этом же году была прикреплена к кафедре «Финансовые рынки» ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению 38.06.01 Экономика.

В период подготовки диссертации Потомова С.А. работала ассистентом на кафедре экономики и финансов Волгоградского института управления – филиале ФГБОУ ВО РАНХиГС. Успешной реализации научного исследования способствовало не только трудолюбие, целеустремлённость и организованность соискателя, но и наличие опыта преподавательской деятельности в вузе.

Хорошее знание экономики и владение математическими методами способствовали выбору темы диссертационного исследования. Потомова С.А. успешно справилась с поставленными задачами, продемонстрировала высокий уровень теоретической подготовки, аналитические способности и профессиональную компетентность.

Заявленная тема диссертационного исследования отличается актуальностью, современностью и востребованностью. Раскрытие темы исследования состоит в разработке методов оптимизации состава и функциональности институтов инфраструктуры ипотечной секьюритизации и повышения эффективности инструментов, входящих в их арсеналы.

Предмет и объект исследования соответствует выбранной теме. Содержание диссертационной работы достаточно полно раскрывает тему

и в теоретической, и в аналитической её части, при этом основные результаты исследования оптимально конкретизированы в разработках, выводах и предложениях автора.

Поставленные цели и задачи выполнены полностью, а полученные результаты исследования отличаются научной новизной.

По теме диссертации опубликовано 18 работ, в том числе 5 в журналах из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук и 2 в международных изданиях из наукометрических баз Web of Science и Scopus.

Диссертация соответствует требованиям п.9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года №842, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете.

Научный руководитель:

Русанов Юрий Юрьевич,
доктор экономических наук, профессор,
кафедра «Финансовые рынки»
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»

117997, Россия, Москва, Стремянный пер., д. 36

Тел.: +7 (499) 800-12-00

E-mail: rusanov.yy@rea.ru

07.11.2019 г.

ПОДПИСЬ 

Специалист по работе с

